



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**EDITAL Nº 12 de 11 de abril de 2025 - CRONOGRAMA RETIFICADO**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE  
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA EM AGROINDÚSTRIA - CAMPUS GOVERNADOR  
MANGABEIRA**

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) – CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 277, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei Nº11.892, de 29 de dezembro de 2008, na Lei Nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012, torna pública a retificação ao Edital nº 12 de 11 de abril de 2025 para preenchimento de vagas no curso de graduação em Tecnologia em Agroindústria ofertado pelo IF Baiano Campus Governador Mangabeira, para ingresso em 2025.1.

(...)

Onde se lê:

1.4 As vagas serão distribuídas das seguinte forma:

**- 06 vagas para estudantes que realizaram uma das edições do ENEM, no período de 2015 a 2024 a partir da apresentação do Boletim do ENEM da referida edição para seleção dos candidatos às vagas ofertadas neste edital.**

**Leia-se:**

**- 06 vagas para estudantes que realizaram uma das edições do ENEM, no período de 2015 a 2024 a partir da apresentação do Boletim do ENEM da referida edição para seleção dos candidatos às vagas ofertadas neste edital;**

**- 06 vagas para estudantes que tenham concluído o ensino médio**

**ITEM 2. DAS VAGAS OFERTADAS**

2.5 Caso haja vagas remanescentes de alguma das modalidades de concorrência, o saldo residual poderá ser remanejado para outra modalidade, observando o Cadastro Reserva.

**ITEM 3.**

Onde se lê:

3.3 (...)

b. Boletim do Enem de uma das Edições compreendidas entre 2015 a 2024;

Leia-se

3.3 (...)

b. Boletim do Enem de uma das Edições compreendidas entre 2015 a 2024 e/ou histórico escolar do Ensino Médio assinado e carimbado (permitida a assinatura virtual por meio idôneo e passível de autenticação);

ITEM 4.

Onde se lê:

4.2 O cálculo da média final deverá ser realizado por meio da fórmula a seguir:

Notas do ENEM
<p><b>MF</b> = (NEL + NEC + NER +NEM)/4</p> <p>Sendo:</p> <p><b>MF</b> = Média Final</p> <p><b>NEL</b>= Nota do ENEM em Linguagens, Códigos e suas Tecnologias;</p> <p><b>NEC</b> = Nota do ENEM em Ciências da Natureza e suas Tecnologias</p> <p><b>NER</b> = Nota do ENEM em Redação</p> <p><b>NEM</b> = Nota do ENEM em Matemática e suas Tecnologias</p>

Leia-se:

4.2 O cálculo da média final deverá ser realizado por meio da fórmula a seguir:

Notas do ENEM	Notas do 3º ano do Ensino Médio

<p><b>MF</b> = (NEL + NEC + NER +NEM)/4</p> <p>Sendo:</p> <p><b>MF</b> = Média Final</p> <p><b>NEL</b>= Nota do ENEM em Linguagens, Códigos e suas Tecnologias;</p> <p><b>NEC</b> = Nota do ENEM em Ciências da Natureza e suas Tecnologias</p> <p><b>NER</b> = Nota do ENEM em Redação</p> <p><b>NEM</b> = Nota do ENEM em Matemática e suas Tecnologias</p>	<p><b>MF</b> = (NLP + NM + NCN +NQ)/4</p> <p>Sendo:</p> <p><b>MF</b> = Média Final</p> <p><b>NLP</b>= Nota de Língua Portuguesa;</p> <p><b>N M</b> = Nota de Matemática</p> <p><b>N C N</b> = Nota de Ciências da Natureza/Biologia</p> <p><b>NQ</b> = Nota de Química</p>
---	--

## ITEM 7. CRONOGRAMA

Onde se lê:

7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:

EVENTO/DATAS	
Publicação do Edital	11/04/2025
Recursos para impugnação do Edital	11/04 a 14/04/2025
Resultado da impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	15/04/2025
<b>Inscrição</b>	15/04 a 22/04
Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados(as) e Classificação	23/04
Interposição de recursos contra a Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados(as) e Classificação	23/04 a 24/04
Publicação do Resultado Final e Edital de Matrícula	25/04/2025

**Leia-se:**

**7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:**

<b>EVENTO/DATAS</b>	
Publicação do Edital	11/04/2025
Recursos para impugnação do Edital	11/04 a 14/04/2025
Resultado da impugnação do Edital e publicação do Edital homologado	15/04/2025
<b>Inscrição</b>	<b>15/04/2025 às 13H de 12/05/2024</b>
Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados(as) e Classificação	12/05/2025 às 17H
Interposição de recursos contra a Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados(as) e Classificação	das 18H do dia 12/05 às 23H59min de 13/03/2025
Publicação do Resultado Final e Edital de Matrícula	14/05/2025

**As demais disposições do Edital nº 12 de 11 de abril de 2025 seguem inalteradas.**

Governador Mangabeira, 07 de maio de 2025.

**LÍVIA TOSTA DOS SANTOS**

Diretora-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Livia Tosta dos Santos, DIRETOR(A) - CD0002 - GMB-DG**, em 07/05/2025 15:56:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 692024  
**Verificador:** 12c6c06189  
**Código de**  
**Autenticação:**

